

缤纷综艺

《笑傲江湖》非相声演员说相声

昨日,《笑傲江湖》栏目宣传人员王先生向记者透露第二季马上开始,此次大赛除了上届冠军之外,还将会邀请《武林外传》的“白展堂”沙溢、《士兵突击》的“许三多”王宝强、《乡村爱情》的“谢大脚”于月仙、《家有儿女》的“老爸”高亚麟,以及《疯狂的石头》的郭涛等明星作为“相声选手”登台比赛。 晚报记者 王冉 天津卫视 4月20日 21:00 播出

本地展台

豫台两地书画展举行

昨日“豫台两地名家书画中原巡回展”在商都艺术馆开幕,河南、台湾两地的书法家、美术家齐聚中原大地,共同展示、交流两地的书法、美术艺术。此次参展的不仅有书画大家的作品,同时也不乏新人新作,这些作品充分展示了他们扎实的艺术功底和热爱书法、美术艺术的热情。

此次展出台湾书画家作品76幅,省内著名书画家作品132幅,其中有台湾刘达运、方熏之、程亮、孙晋卿等50名台湾书画大师,省内书画协主席宋华平,副主席李强、云平、胡秋萍、王荣生、谢安钧以及著名书画家陈天然、王威、龚珂、唐玉润等。

晚报记者 杨宜锦 实习生 戴新馨

精彩剧场

《大声呼喊你回来》浓情播出

在邓超、孙俪二人《甜蜜蜜》纯爱苦情还让我们为之唏嘘的时候,另一部伦理情感大剧又将登陆河南都市频道的荧屏。4月24日起每晚8点15分播出《大声呼喊你回来》,该剧由戴娇倩、邵兵、奚美娟领衔主演,该剧讲述花季盲女罗茜父亲猝死被继母逼嫁,被继母刘淑华遗弃,是出租车司机路一鸣收留了她,但路一鸣却遭遇海难。在路一鸣与罗茜之间,演绎了一曲感人肺腑,荡气回肠的爱情故事。 晚报记者 王冉 河南二套 4月24日 20:15 播出

王志文许晴铺就《宽恕》之路

记者昨日获悉,4月22日19点30分起,河南电视台电视剧频道《真好剧场》震撼推出由王志文、许晴联袂出演的中国首部家庭阴谋大剧《宽恕》。今天下午,河南电视台电视剧频道还将在绿城广场举办《宽恕》大剧评审暨活动推介,到场观众除可以先睹为快《宽恕》的精彩片段之外,还有机会赢取精美纪念品。同时,《故事聚乐部》栏目面向社会征集与《宽恕》题材相关的情感故事。 晚报记者 王冉 河南五套 4月22日 19:30 播出

- 整场斥资 4000 万左右
- 舞台总宽 97 米
- 3 个舞台
- 18 个升降台

周杰伦郑州演唱会 打造“劳斯莱斯”级水平

晚报记者 王冉

距离“利海之夜 2008 周杰伦世界巡回演唱会郑州站”的日子越来越近了,记者昨日获悉,目前售票情况非常好,最低票价 280 元已经全部销售完毕。此次周杰伦演唱会的最高票价为 2008 元,最低票价 280 元,有歌迷感觉这个票价对郑州来说算是比较高价位了。昨日记者联系主办方广州保利南方文化传播有限公司,他们告诉记者,郑州这边所有场租都要比其他省会城市贵 1/3 左右,此次周杰伦演唱会的舞台设计等方面并没有缩水,跟其他站的巡回演唱会是一样的,成本高了,但是票价也是基本和其他站持平。

据工作人员介绍,这场结合科技与音乐的演唱会,4 月底就开始在省体搭建了,整场斥资 4000 万左右。舞台宽是 97 米,3 个舞台,18 个升降台。变形金刚装置及巨型太空火箭造型使舞台非常绚丽,主舞台加上两侧小舞台的巧思设计,变化万千的灯光、烟火瀑布一定会让歌迷大呼过瘾。甚至连串场的 VCR 都是周杰伦亲自巧思拍摄,质感如电影短片般精致。

至于一些专业歌迷担心的舞台设备等问题,主办方告诉记者,这一点请大家放心,这次的舞台音响设备都是跟随周杰伦人走的,所有巡回演出站的设备全部一样。有细心的歌迷提出疑问,5 月 1 日在北京开演唱会,5 月 3 日就到郑州了,这些设备能运得这么快吗?主办方告诉大家,周杰伦的制作公司早就想好了对策,一共两套高级设备交替使用,就是为使演唱会万无一失。这次周杰伦的演唱会一定要做成演唱会中的“劳斯莱斯”级水平,一定会让郑州歌迷大呼过瘾。



《相思树》央视热播,记者采访女主角田朴珺: 康慧就是一份甜品

晚报记者 王冉

现在 29 集电视连续剧《相思树》正在央视一套黄金时间热播,该系列都市情感剧三部曲的前两部作品《亲情树》《香樟树》都取得了很高的收视率,由著名导演孙周执导的《相思树》作为这一系列的完结篇,会聚了孙淳、陈数、高明、田朴珺等老中青优秀演员,引起了大家对该剧的关注。昨天,记者在发行方的安排下电话采访了剧中康慧的扮演者田朴珺。

田朴珺在剧中扮演了一位个性独立的人物康慧,给观众留下了深刻的印象。她开心地谈起拍摄《相思树》时的难忘经历:“刚开始压力我肯定会有,不过因为剧组每个演员都很优秀、很专业,而且我们整个团队像是一个大家庭,我本身又是一个喜欢迎难而上的人,所以有压力对我来说反而可以更好地激励自己!”谈起这个角色,80 后的田朴珺也说出了她自己独特的看法:“康慧虽然是一个 70 年代出生的女孩,但她身上有着许多 80 后年轻人的特质,比如她爱憎分明、敢爱敢恨,同时她又很独立、善良。这个角色很特殊,她不是单一的一张纸,她有优点也有缺点,她让观众看到的是一个现实生活中很真的女孩儿。”

田朴珺还告诉记者,最令她印象深刻的就是在《相思树》中康慧这个人物很多的哭戏。“不过记得有场戏是我哥哥结婚可新娘跑了,当天本来没我的戏,是导演突然加进来的,当时我很担心自己演不出这种比较激烈的情绪,不过后来孙周导演很坚定地给我打气:‘你行的,没问题!’立刻给了我信心。然后我大概沉浸了一分钟,好好体会一下角色,然后就真的哭了出来,而且还一发不可收拾!原来我一直觉得哭戏很难演,但后来发现只要真心投入,也并不很难。”

作为都市情感剧,情感肯定是《相思树》中最吸引观众的部分,田朴珺也同意这种说法:“其实《相思树》整部片子都有点压抑,会让观众一直被剧中的情节所感染。不过我希望自己这个角色可以让观众有些许的放松,看完不会觉得很累。可以说康慧就是《相思树》里的一份甜品吧!”



“河南关爱女性卫生健康”工程之生育关怀篇

核心提示: 年轻的准妈妈们,在得知自己怀孕之后往往经历过兴奋之后,都会对自身和腹中的宝宝产生疑问:能顺利地度过怀孕期吗?宝宝会是健康的吗?

武警河南总队医院引进的具有国际水平的超高档四维彩超,能快速对婴儿进行筛查,让准妈妈对婴儿有一个准确的健康认识,通过影像技术,还可以看看乖宝宝在肚里的可爱样子——

赶快行动,查查胎儿的健康问题

——武警医院专家谈胎儿健康筛查问题

◎胎儿筛查 查出先天性脑积水儿

近几天,家住郑州市二七的李梅(化名)一家十分焦急,原来李梅怀孕5个月了,在郑州某医院体检时,医生通过B超检查发现李梅的胎儿可能存在问题,鉴于设备有限等原因,医生不能最终确诊。最后,医生推荐李梅到武警医院妇科中心做进一步检查。

4月15日上午,李梅在家人的陪同下,来到武警医院妇科中心,要求做四维彩超对体内胎儿进行健康检查。检查结果显示胎儿存在先天性脑积水,在经过一翻考虑之后,小李决定做引产手术。

据武警医院的妇科专家介绍,胎儿出生缺陷,通过检查,是可以预防的。通过实施出生缺陷一、二、三级预防措施,可

以大幅度地减少出生缺陷和先天残疾儿的发生和出生。例如,妇女孕前和孕早期每日补充小剂量的单纯叶酸可以有效预防70%以上的神经管畸形的发生。通过产前诊断可以在与孕期发生染色体异常、腹裂、部分严重的先天性心脏病等畸形,及时终止妊娠,防止缺陷儿的出生。

◎先天畸形儿 出生率逐年上升

随着社会的不断进步,人们的生活也千变万化。然而人们在享受日新月异的生活给我们带来方便的同时,可能没想到方便快捷的生活,有时候会影响我们的健康,甚至影响到我们的孩子。资料显示,近年来我国新生儿出生缺陷率逐年上升,仅北京市2007年出生近16万人,就有近3000名新生儿发生出生缺陷,出生缺陷发

生率为16.54%。

据统计数据显示,围产儿出生缺陷发生率由高到低依次为先天性心脏病、多指、外耳其他畸形、并指、唇腭裂、尿道下裂、腭裂、马蹄内翻足、肢体短缩、直肠肛门闭锁或狭窄;流动人口围产儿出生缺陷发生率由高到低依次为先天性心脏病、多指、外耳其他畸形、并指、唇腭裂、唇裂、肢体缩短、先天性脑积水、脊柱裂、尿道下裂等。

◎四维彩超 产前检查金标准

四维彩超对胎儿进行超声检查能立体显示胎儿的肤色、颜面特征、各器官的大体发育情况,甚至胎儿在母体内的静态、动态也可以观察到;对胎儿大体畸形,如:唇裂、腭裂、骨骼发育异常、心血管

畸形等能早期诊断。

四维彩超可以在宫内即照出胎儿畸形的照片,较早发现畸形儿,及时终止妊娠。既预防了急性胎儿的出生也减轻了对产妇及其家庭的影响。武警医院新引进的美国GE四维彩超,它与其他品牌的彩超相比,图像更清晰,更人性化。在四维彩超下,它除能让医生发现胎儿畸形外,还可以让父母在第一时间,看见宝宝的整体面貌,并全程录像储存,刻盘和捕捉可爱照片。使我们提前看到宝宝的可爱模样的同时也有效的防止了胎儿出生缺陷。

◎设备解读 功能强大的四维彩超

四维彩超超声系统代表着当今世界超声医疗领域的最前沿,在对胎儿畸形筛查方面显示了强大的优势。该系统除了提供传统B超模式及多普勒模式外,更重要的是能提供三维成像和现今最先进的实时四维成像检查功能。

另外,在妇科方面,实时四维可以直观显示肿瘤内部及周边的血流,提供子宫畸形的冠状面,对子宫内息肉,粘膜下肌瘤及子宫肌瘤等有较高的诊断价值。

四维彩超咨询热线: 0371-66969787